

平陆油泼面职业技能大赛火热举办

运城晚报讯（记者 范楚乔 郝丽莎）展特色技艺，品平陆美味。7月18日，平陆县“党建+舌尖上的美味”系列活动之平陆油泼面职业技能大赛，在该县太阳文体广场举办。40名选手以面为媒、以技会友，现场展示平陆油泼面的制作技巧，让广大群众近距离感受这一地域美食的独特魅力和深厚文化底蕴。

当天一早，选手们提前做好各项准备，比赛开始后便迫不及待地一显身手。揉面、饧面、抻面、拉面，摔面声此起彼伏，吸引了越来越多的群众“观战”。现场设有油泼面比赛区、四菜一汤展示区、农产品展示区、品尝区等，虽是烈日炎炎，但群众参与的热情丝毫不减，选手们的表现更是令人惊艳。

大家一边排队，一边用手机拍摄精彩瞬间，向亲友分享现场热闹场景。一根根面条如银蛇般在沸水中舒展腰肢，沉浮之间泛出浓郁麦香，伴随着升腾的水汽弥漫开来。煮熟、捞出、沥干，放

入调好配料的碗中，加入辣椒面，热油一浇，滋啦一响，香味扑面而来。食客端起碗来，用筷子搅拌均匀，油香、面香、肉香、葱香等混合得恰到好处，许多人等不及前往品尝区，就大快朵颐起来。

“油泼面一吃，心里美滋滋”“选手们都拿出了看家本领，油泼面做得真好”“希望以后多举办这样的活动，让更多人品尝、了解咱平陆的特色美食”……

这场活动由平陆县人社局、平陆县市场监管局主办，平陆县伊斯兰协会、平陆县餐饮协会、平陆县油泼面协会承办，多家单位协办。活动不仅为群众带来了美食盛宴和文化大餐，还给餐饮从业人员提供了展技能、秀风采的舞台，为平陆油泼面的推广和餐饮技能人才培养增添了动力。

活动最终评选出10名优秀奖，并举行了颁奖仪式。今年，平陆油泼面已升级为市级劳务品牌，此次比赛既是技艺



的比拼，又是匠心的传承，是平陆油泼面迈向品牌化、标准化、产业化、集群化、市场化的重要一步，为平陆美食走

向更广阔的市场奠定了坚实基础，也将进一步促进广大群众通过技能就业增收。

比赛现场
记者
朱超逸丁
摄

暑期研学热

300余名小学生探秘关帝文化

运城晚报讯（记者 荆毅萍）近日，河津市天天读书社组织300余名小学生走进关帝圣像景区与解州关帝祖庙，开展了一场别开生面的研学活动。孩子们通过实地探访、互动体验，在行走中感受传统文化魅力，让“读万卷书 行万里路”的理念在暑假里落地生根。

活动中，孩子们在老师的带领下，首先来到关帝圣像景区。高达数十米的关帝圣像矗立在广场中央，手持青龙偃月刀，目光炯炯望向远方，震撼的景象让孩子们发出阵阵惊叹。“为什么要建这么高的雕

像？”面对孩子们的好奇，景区工作人员结合建筑工艺与文化象征意义耐心讲解，让孩子们在视觉冲击中加深对“忠义文化”当代价值的理解。

“同学们读过《三国演义》吗？知道关公‘温酒斩华雄’的故事吗？”刚踏入解州关帝祖庙，讲解员便以生动的提问激起学生的兴趣。青砖灰瓦间，孩子们的目光被古朴的殿宇、斑驳的碑刻与栩栩如生的雕塑吸引。景区内，关公塑像气宇轩昂，讲解员细致讲述了关公“过五关斩六将”“华容道义释曹操”等经典典故，将“忠、勇、仁、义、

礼、智、信”的精神内核融入故事中。

“平时在书本里读到的历史人物，今天仿佛走到了我们眼前，感觉特别神奇。”三年级学生乔诗桐兴奋地说。天天读书社负责人管泽强表示，此次活动旨在让孩子们走出课堂，在实践中拓宽视野，将书本知识与文化体验相结合，丰富暑期生活的同时，加深对中华优秀传统文化的理解与热爱。

据悉，今后天天读书社还将推出系列研学活动，带领孩子们探索更多历史古迹与自然景观，让研学成为孩子们成长路上的生动经历。

共青团闻喜县委启动2025年暑期大学生实习实训活动

运城晚报讯 7月17日，共青团闻喜县委2025年暑期大学生实习实训活动启动仪式举行。活动旨在深入贯彻落实人才强县战略，进一步加强与高校的合作交流，吸引更多优秀大学生了解闻喜、关注闻喜、扎根闻喜。

仪式上，团县委相关负责人介绍了本次实习实训活动的基本情况。据悉，此次活动共征集到来自党政机关、企事业单位的实习岗位200多个，涵盖了经济、教育、社区、文化、卫生、农业等多个领域，吸引了200多名高校大学生踊跃报名。经过严格的筛选和匹配，最终170名大学生脱颖而出，获得了本次实习机会。

共青团闻喜县委书记表示，此次暑期大学生实习实训活动的开展，为大学生提供了一个锻炼自我、展示才华的平台。实习大学生们要以理想为帆，在躬身实践中厚植家国情怀；以实干为桨，在知行合一中锤炼过硬本领；以纪律为尺，在严于律己中展现青春风采。用青春诠释初心，以实践践行使命，在中国式现代化的伟大征程中挺膺担当，贡献自己的青春力量。

（刘佳）

市直机关职工运动会乒乓球赛燃情开拍



运城晚报讯（记者 杜磊 陈怡霏）7月19日，2025年运城市市直机关职工运动会乒乓球比赛在市体育馆激情开赛（右图）。本次比赛为期两天，设男子单打、女子单打和混合团体3个项目，吸引我市25支市直机关代表队90余名干部职工参加。

比赛中，选手们神情专注，紧盯小球轨迹，滑步、引拍、挥臂，或巧施旋转，或大力扣杀，令人目不暇接。直拍横打、反手快带、精彩的对拉弧圈……一幕幕高水平对抗轮番上演，充分展现了市直机关乒乓球爱好者们的竞技热情和扎实功底。

“和高手过招非常过瘾，在学习和交流的过程中，不仅提高了大家的球技，也让更多人感受到运动的魅力，号召大家将运动作为一种生活方式，进一步推动全民健身事业发展。”来自市政府办公室的选手薛俊华说。

最终，市规划和自然资源局代表队郭梅英、市综合检验检测中心代表队张进分别获得女子单打和男子单打冠军，市税务局代表队获得混合团

体和团体总分第一名。大赛组委会为获得前3名的代表队和选手颁发了奖牌，同时还颁发了优秀组织奖和体育道德风尚奖。

据了解，本届市直机关职工运动会共设置乒乓球、羽毛球、跳绳、拔河、中国象棋、篮球、台球7个项目比赛，共有45个市直单位、1600余名干部职工参加。举办运动会旨在进一步丰富市直机关干部文化生活，

增进市直各单位之间的团结和友谊，充分展现市直机关干部职工奋发进取的精神风貌，以强健的体魄推进各项工作高质量发展。

此次赛事由运城市体育局、中共运城市直工委、运城市总工会主办，运城市体育总会、运城市社会体育指导中心、运城市体育产业指导中心承办，赛事得到体育彩票公益金助力支持。

盐湖区凤凰社区健康反诈分类齐“入家”

运城晚报讯（记者 王露 通讯员 康姣）近日，盐湖区东城街道凤凰社区携手新城卫生服务中心走进凤凰小区，开展中医健康咨询及科普宣传活动。

活动现场，新城卫生服务中心的中医师为居民提供免费健康咨询，针对不同体质给予个性化养生建议，并为居民提供特色中药贴敷服务。居民们纷纷排队体验，感受传统中医的独特魅力。与此同时，社区工作人员积极开展反诈与垃圾分类宣传，向居民发放电信诈骗防范宣传单页，详细讲解常见诈骗手段与应对方法，提醒居民守好“钱袋子”；发放垃圾分类宣传资料，耐心普及分类知识，倡导绿色环保生活方式。此次活动将健康关怀与安全知识送到居民身边，切实增强了居民的健康管理能力与自我保护意识，获得一致好评。